

# 文匯娛樂



演員分成兩組玩遊戲，各人都玩得非常投入。

楊怡與羅仲謙雖肯大方合照，但不知是否為避嫌，兩人席間少交流。



羅仲謙在玩包紮時，被五花大綁，狀甚搞笑。

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫新劇《On Call 36小時》昨日齊集演員馬國明、楊怡、羅仲謙、黃智雯及袁偉豪等出席宣傳活動，即場大玩包紮及為現場觀眾檢查遊戲。緋聞情侶楊怡和謙仔同場沒有迴避合照，但全程沒太多交流，反而楊怡與袁偉豪不停咬耳仔。謙仔即將在新劇晒肌肉，故近日積極操勞健身。而其緋聞女友楊怡就自爆偏愛身形健碩的男士。

# 求變「鋼條」羅仲謙 鍾情楊怡 半夜狂操 健碩男

新劇播映兩周，平均收視三十點，最高達三十三點，前晚更播出一場遊船河戲份，謙仔騷肌肉穿緊身泳褲，他笑指拍攝當時身形未算最fit，不過也算是熒幕上穿得最少一次，未來他亦會為新劇《飛虎》大騷肌肉。謙仔表示稍後他會勤加操練，為另一劇集練成鋼條身形，但他個人是比較喜歡現在的「麵包」身形，因着衫會好看一點。記者笑問他楊怡喜歡哪類身形，又會否約她一起操練？謙仔笑說：「我沒問過，亦不會一齊練，因我喜歡三更半夜才做運動。」

增肥她倒不願意，她笑說：「到我這年紀，還是健康比較重要，且查兒已是佼佼者，我都是看有否機會試未演過的角色好了。」

## 楊怡「抽水」摸羅仲謙

楊怡與謙仔同場表示並沒尷尬，提到一起拍遊船河場口，她則被指錫身沒穿三點式，她解釋劇情並沒要求，且對比醫護人員平日生活也不是這般開放。謙仔笑指楊怡沒乘機「抽水」摸他，楊怡則大方承認有摸過對方，還將照片放上微博，而她也較喜歡健碩的男士。但謙仔將為新劇練成鋼條身形，楊怡指肯為演出改變自己是好事，可是要她學胡杏兒般

## 稱得胡定欣同意公開戀事

馬國明不介意宣傳焦點落在楊怡和謙仔這對緋聞情侶身上，還笑指隨便讓他倆去搶鏡。不過劇中他跟黃智雯都有親咀戲，並着大家留意收看。

## 回應力追傳聞

### 金剛讚蔡慧欣夠可愛

香港文匯報訊(記者吳文釗)羅仲謙、周秀娜、江若琳與杜汶澤等人前晚參與無綫遊戲節目《五覺大戰》錄影，緋聞男女謙仔與「神獸天使」蔡慧欣及主持金剛剛得碰頭，合照時女方明顯十分尷尬。

## 馬國明指與胡定欣仍屬好朋友

提到他為善愛胡定欣被指公主病和貪慕虛榮挺身護花，更自爆跟對方拍拖一年最終分手，卻換來定欣不滿指他在博宣傳，馬國明坦言會自爆過去一段戀情是希望定欣不要給誤會是公主病和貪慕虛榮，反之卻給怪責是博宣傳，他則說：「大家去問她好了！總之我公開講感情是有問過她，但一次講過就算了，現在我們仍是好朋友，間中也有約會吃飯。」問為何拍拖一年就分手？他回應說：「這個已經交代了不想再講，免得又會給她說我借她來宣傳。」

對於力追蔡慧欣一事，金剛大讚對方可愛，而且他們都是單身，但因為與前女友分手不久，不想太快再開始新戀情。提到蔡慧欣在飄移環節中當眾走光，金剛稱那只是節目效果。蔡慧欣就表示與金剛是工作上的合作關係，因為是第一次合作，所以不太認識他的為人，更沒機會與他相處，但不會因為傳聞而覺得尷尬，亦不相信金剛為人花心的報道，但大家現在先做朋友。羅仲謙亦表示見到金剛與蔡慧欣不會尷尬，他更恭喜金剛心想事成。

## 杜汶澤 江若琳搞笑鬥嘴

杜汶澤笑言很玩飄移遊戲，但不是做司機，要做後座乘客坐在「神獸天使」旁，更取笑拍檔江若琳玩的話一定沒看頭。江若琳就反擊因經常面對阿澤，就算玩遊戲要觸摸滑稽核突物件都不怕。

此外，錢嘉樂被指將與湯盈盈結婚，早前到新加坡預支蜜月更豪花十萬元。錢嘉樂直認最遲會在後年迎娶女友。問到是否已向盈盈求婚？他笑道：「沒有那回事，明年還有時間去求。」嘉樂強調以他的性格就算結婚也不會高調。

## 張家瑩回鄉錄節目

香港文匯報訊 蔡瀾早前與張家瑩(圖左一)及顏子菲到「魚米之鄉」之潮汕一帶，錄節目《蔡瀾亞洲一樂也》。三位主持先到一間傳統潮州餐廳，吃了一條特大烏頭、白滷獅頭鵝等美食。其後他們又到一間擁有200多年歷史的薰鴨餐廳，了解傳統薰鴨的製造過程，雖然等了三至四個小時才吃到，但各人都表示十分值得。



張家瑩與蔡瀾在潮州餐廳用餐的合照。



周秀娜、江若琳、杜汶澤與羅仲謙等前晚錄影《五覺大戰》。

## 生日收「海綿」蛋糕

### 楊穎開心到不捨得切

香港文匯報訊(記者李慶全)Angelababy(楊穎)於本月28日生日，昨日提早跟粉絲們預祝其23歲生日，她在自家的餐廳與近百粉絲開生日會，當推出海綿寶蛋糕時，Baby非常開心，更一度不捨得切蛋糕。

Baby於生日會上又跟粉絲大玩遊戲，粉絲也送上了一場天才表演，包括唱歌及跆拳道，Baby看得開懷大笑。而她最開心是公司送她「海綿寶」蛋糕，經理人Kim又送她古董Chanel頸鏈，更即場戴上拍照留念。男友黃曉明又有否送上蛋糕？她並沒回應問題，只表示，前日開始已經陸續收到多位朋友送她蛋糕。



Angelababy獲送上「海綿寶」蛋糕，令她喜上眉梢。

## 結識多國名廚

### 楊崢感情仍落空

香港文匯報訊(記者凡文)名模楊崢(圖中)早前應有線節目《潮玩潮食》之邀，擔任「Shall We Cook?」環節的嘉賓，大顯廚藝。楊崢自備備有自己名字的廚師親手炮製了兩道美食，包括栗子南瓜湯及烤三文魚，她笑言穿廚師服下廚會更得心應手。楊崢透露，從小已開始累積入廚秘技，在外國生活時也經常下廚，她說：「小時候12、13歲時已跟媽媽入廚，遇有自己喜歡的菜式，更會用筆記簿記下，有屬於自己的『入廚秘笈』。」楊崢指她尤其看重食材是否新鮮及當造，故會親自去市場買靚靚。



歌迷看到鳳飛飛之物品，不禁感觸落淚。

## 鳳飛飛特展台灣揭幕

香港文匯報訊「帽子歌后」鳳飛飛日前逝世，「掌聲響起一向鳳飛飛致敬」特展昨日在桃園縣大溪鎮揭幕，緬懷這位一代歌后，特展展出了鳳飛飛的表演服裝、帽子及鞋子等數十套服飾等。除此之外，從2003年起承辦多場鳳飛飛演唱會的娛樂公司也提供了鳳飛飛2009年演唱會歌曲《掌聲響起》、《祝你幸福》、《又見秋蓮》、《夏的季節》、《好好愛我》及《流水年華》等

## 陳妍希獲邀出席獨立精神獎

香港文匯報訊(記者凡文)憑藉電影《那些年，我們一起追過的女孩》而走紅的台灣女星陳妍希(見圖)，其片中清純形象深入人心，亦吸引到一瑞士頂級鐘錶珠寶品牌，邀請陳妍希到美國洛杉磯出席第27屆美國獨立精神獎。



獨立精神獎被喻為奧斯卡紅地毯的前哨戰，陳妍希坦言出席是次國際級的影壇盛事十分興奮，期待與全球的優秀電影人一同參與這個盛會。隨着典禮即將來臨，陳妍希也將盛裝及佩戴華麗珠寶行紅地毯。典禮前夕，陳妍希前往洛杉磯試裝，挑選珠寶與腕錶。陳妍希笑言：「女人看見美麗的事物總不免心醉神迷。」直嚷每件珠寶都讓她愛不釋手。